OOpa3oBarenbHasA oOpraHu3anus
®.A. yuacTHHKa, 5 KJaccC

3aiaHus A1 OJIMMIIMA/bI:

1. Pewm npumepst:
800 kr — 200 xr — 100 kr =

400 4 —300 11 + 700 o =
900r—-800r—-100r =

2. 3a NoKymkKy 3arviaTuiy 2 Kyrnropamu 1o 10 p., u Tpems Kyrropamu 110 50 p.
CKOJIBKO cTOW/IA MTOKYTIKA?
Peruienue:

OTtBerT:

3. Hapucyii cTpenku Tak, uTo0ObI Uachl TTOKa3bIBaId yYKa3aHHOE BPeMSI.
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4. Ckounbko feHer B 4 kymopax 1o 100 pysieli? B miecty, B BOCbMHU TaKUX Ke
KyITropax?

5. 3ameHuUTe KpYITHbIe Mephl 00/iee MeKMMMU:

7p. = K. 1cm 6 MM = MM
8m= M 4T181= I
10T = I 2p.75K. = K.

6. CKOJBKO JHeM HeJen?
HazoBuTe JHY HeJje/M TI0 MOPSIKY.
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7. Ha3soBute Bce BpemeHa roza.

CKOJIBKO MecsL[eB B KaXXJJ0M BpeMeHHU roja?

K kakomy BpeMeHU rojia OTHOCUTCS CeHTSI0phb?

8. TlokpsiBaso Al KpoBaTy UMeeT (OpMy NPSIMOYTOJIbHUKA: AyivHa 2 M 20 cm, a
mmprHa 1 m 20 cm. TTokpeiBano otaenany Kpy>keBoM. Kakou [/IMHbBI KPY>KeBO
noTpebOBasIOCh /1151 OT/AEIKU MOKpbIBaa?

9. Kpsika wKaTy ki uMeet (popmy KBagpara. Ee mepumetp paBeH 48 cm. Uemy
paBHa CTOpoHa KpbIlIkU? HaueptuTe 3Ty durypy. Ha cBo60HOM MecTe HamUILIuTe
pelLleHue.



